= i |
N2 ThE A 6 A20] AW FolA T A7E €B ‘
Asehs Aol #8 Foteter A 2, oot o], £3h2 IR Bol G Z2 Ao A9
P S0} ZFO R 4 x3x2x 1 =24 (7)), G0,
2oto] A JAE HHE 4 lone Fak 3
o EE 7 2] £ (4x3x2x1)x2=48 (7}A]) o]t}

=15 (7}A)

N 2, Bkt ]
Os7H @ @i
@ 14 7HA] ® 16 714

HAE shtz Rol ¥ F2 A9k F99 4

ot ZFoBE 3x2x1 =6 (7A),
E HAE vHE & eBR F5te Ffe
(3x2x1)x2=12 (7}A]) o]t}

HEZ] 7} A

A
T

stat |

o], geof, ot wek, A 5 He] WabAE
AZrolo]l & of, Foloh 5} WItAMTE o] ot
ZE e ¥ 7914 Fstofet,

[ 2,
> E
> ®e: 48744

A2 TE 2 7|9 FAE FAl dXS I, &
A F wo Fgo] 3 EE 73 FAL O BE 1,
g0 =5 Fotoi=t.
6| (1,6) (2,6) (3,6) (4,6) (5,6) (6,6)
51 (1,5 (2,5) (8,5) (4,5) (5,5) (6,5)
4| (1,4) (2,4) (3,4) (4,4) (5,4) (6,4)
3] (1,3) (2,3) (3,3) (4,3) (5,3) (6,3)
21,2 (2,2) 3,2) (4,2) (5,2) (6,2)
11,1 (2,1) (3,1) (4,1 (5,1) (6,1)
1 2 3 4 5 6
(Wi 2, stst ]
> c:
> =g 8717
6] (1,6) (2,6) (3,6) (4,6) (5,6) (6,6)
50 (1,5) (2,5) (3,5) (4,5) (5,5) (6,5)
4] (1,4) (2,4) (3,4) (4,4) (5,4) (6,4)
31 (1,3) (2,3) (3,3) (4,3) (5,3) (6,3)
21 (1,2) (2,2) (3,2) (4,2) (5,2) (6,2)
1| () (2,1 @B,D) 4,1) (5,1) (6,1
1 2 3 4 5 6
F o= Fel 3 9 A= (1, 2), (2, 1)
o] 2 7pAlo| F Fo o] 7 A AHLE
(]‘7 6)? (2? 5)? (3? 4)? (4? 3)’ (57 2)7 (67 1)
o] 6 7FA|o|tt. wetA F 9 &o]l 3 =T ?
AL 246 =8(7HA) olck




6.

7.

A,B,C,D Hl At ot €2 A& o, A 71 S

MA He Bl ee? M 2, ot |

@® 47174 )6 714 ® 8714

@ 107HA ® 12714

3x2x1=6(7H)

5 )] ZAL9IE FAIG] W o, ol 4 Gl
[ _

nE 799 & oot vjd 2, sk
»
> HE: 36714

6 x 6 =36 (71A)

= Aol SR E B uf, v]7E B9 2
w2, s

@314

© 97HA]

@ 2744
@ 6714

(7FS1, 7HS1), (51, HESY), (2, ) €] 37ER]o] ek,

8.

3 7o) #4912 9 1), 3 Be} 2 50] 20 18

Azie] dold el 57 A 2, 5 |

@ 2714 @)3 74 @ 4717
@ 57174 ® 6714
47 55 6‘0’] 37]-1]

@ 20714 ® 25714
® 50714

6 x 5 =30 (7HA)




10. o2 wlFahs B 0]
et S5 170 A
7H S5 Fotof et

259 Sdad
- AE S

o OFA A=A
o A MESA]
o 2|71 HES1%]

ol7F Aol A AHEHA] 1
elslal 1 gt 7w o]

o
il

AN o mm
> o

M4 2, 315 ]

Heb 9717

11. b4 2 o} ofshy 2 Wo] @ S22 4 o, et 2
ol o] gale] Al A9 $2 (A 2, 65|
@ 10 7HA] @ 11 7HA ®)12 714
@ 13 7HA4 ® 14 7HA]

B

Ut 0 WS SR 2ol 3 22 NS Ao
FobZond 3x2x1 =6 (7}A), ¢ 2 o
A2 22 E HHE 4= QLo B g Fohe o
(3x2x1)x2=12 (7}A)°]ch

AL
T

12.

13.

213}. o] Aol A Wt =t F

WOl 1 FFE 2 714,
o4
W EL Bt R A4S

(Bl 3, SHA |

® 4 7]

] 5]y w4

w8y guUzt ANE et

shell MA7h 58], 712k 38 FETtal S,

v g7t @y dof Zitt o= e nE 2
7HAI12] F-shefet. i 3, sHd ]
> E

> HE L 6471

gy "ol 7= B2 5 + 3 = 8(7HA) oItk
JBg gEdhs TS 8 x 8 = 64(7HA]) ot




14. the 223} o] 9 919 5712] Aol k. o] FolA
Al A& olo] A7l 2R s otelet,

A

[¥13d 3, sHA]

> =
> H=E: 1070
5702 A FolA 3719 FS A= EE= H¢

O] £+ 5 x 4 x 3 = 60(7HA]) olch. 2™ Al H
A, B, C Z o]o] A17]= AABC, AACB, ABAC
ABCA, ACAB, ACBA: R Z+-o A7t olt},
A2G) Al ol £A7 vHolE 2L Egow
2Fste] Tohe 4ARY e 2XX3

3x2x1
10(7H) ]t

15. 194 207A] 9] S=2p7h Z42F 2]l 2072] 7HE ) A
St AFol i e WMo w1 F1EO] St A Bl 4

o W47t e A 27 [ 3, S

@ 5714 ORI I ©) JER =

@ 15714 ® 177}4]

Lol 20AA  Fel  ask

2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 192 87}A o], 4
=

o Hj4= 4, 8, 12, 16, 208 57}Ao|H
8 +5 = 13(7}A]) o]t}

16. A, B & AFgo] 719, 9], B8 & o, dojd 5

Qe BE 0] 19 REENEY

© 2 714 @ 3714 ® 6 714
@)9 71A] ® 12 714
AZFE 5 Qe AL 744, Hh9, 29| 3 71A] 9]
1, B7td & gl Ak vHR7RA R 3 7FA] o],
J3BR Fohe A9 s 3x3 =9 (7HA)
e
17. FRds 2gste] 5 59 7h50] 1ehs] gropA]
ZHEAS Aol ity R o] o] xate] grot

I 3, St

Hodg sz fol @ 22 AL e 5L
SrolA A2l 2 W A90) 2 et

L (4x3x2x1)x2=48(7}A)




19.

20.

s
299 49 CEER-Y

M @url @)%
@ 87 ® 6071

B

A, C, E & stu= Fol & 22 Al%= 459
ol Zroma 3x9x1 =6 (7FA)°l1, A, C, E
7} A2 AEE HHE 4 glong sl Ao
FEBx2x1)x (3x2x1)=36 (7F]) ]t}

8+9=17(7kA)

A, B,

; D, E 5323 =22 AL, A EV}
o]-2-5}

<o) 22 pololat. A 3, Zo

rlr o

c} -
=

>
> HE 4871

]

B

A, E ESHU=E Fol & 22 Alee B9
FooR 4x3x2x1=24(7A),

A, E7l A= AYE HE 5 QleB g 6=
AL £ (4x3x2x1)x2=48 (7HA])

A&ol A FAM7E2] 7He KTX &= oFFofl 81, MA+

sh2o] 9, W87 s}3of 3 W Qlrka gtk o]
K EoA BATIA KTX B HAR 7l dhie
B 9 7R A% Fajolat v 3, %]

> E:

> ®=eh 17711




